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Перший урок
«Україна –

 мій сонячний дім»
        2 клас
         2015-2016 н. р.

Тема: «Україна– мій сонячний дім». 

Мета: виховувати почуття патріотизму, любові до рідного краю, пошану до свого  народу, бажання приносити користь своїй країні; розвивати громадянську свідомість, пізнавальні інтереси.

Обладнання: стенд «Державні символи України»,  декорації української оселі та української символіки, вишитий рушник, малюнки, плакати, використання ІКТ.
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Хід заняття

І. Організаційний момент 
1.         1 Вересня.

Цей день незвичайний приходить до нас,

І всім до навчання ставати вже час.

Зібрались ми разом знання вшанувати, 

Бо трішки набридло вже відпочивати. 
Що ж , Перше вересня – чарівний день!

Це перша пісня із шкільних пісень,

Що буде цілий рік дзвеніти

І закликати учнів вчити…

2. Гра «Країна мрій»

  З якими поняттями асоціюється у вас слово «знання»?

ІІ. Повідомлення теми і мети заняття
1. Красивий, щедрий, рідний край

І мова наша - солов’їна.

Люби, шануй, оберігай

Усе, що зветься  …     (Україна).
   2. Наша держава – одна з найбільших країн у Європі. Щасливі ми, що народилися і живемо в Україні. Тут жили наші прадіди, живуть батьки, тут корінь українського народу. І де б не були скрізь відчуваємо поклик рідної землі. Україна – це наша історія. Бо поки ми пам’ятаємо історію свого народу, ми існуємо, як нація. Від розуміння і любові кожного з нас залежатиме, яким буде майбутнє України. Тема нашого уроку - «Україна – мій сонячний дім».
ІІІ. Сприймання й усвідомлення нового матеріалу
В кожної людини є своя маленька батьківщина – це її домівка, вулиця, село, що є частиною великої Батьківщини.
Але чому ж так ніжно тріпоче серце при згадці про старе дерево чи скромні квіточки, що ростуть біля батьківського порогу? Мабуть тому, що серце приростає саме до рідної землі, яка випестила тебе і яку ти зігрів своїми руками. І так буває завжди – любов до великого і безмежного починається з любові до малого. Рідний куточок землі стає для людини найкрасивішим та наймилішим.

1. Робота в групах «Наші бажання» 

· діти пишуть на променях сонця свої бажання,

· чого б ви хотіли над своїм будинком?

(Батьки в цей час пишуть побажання своїй дитині на навчальний рік)

2.  А що значить бути громадянином України?

  (Дотримуватись законів України, дбати про добробут і розквіт України).

· Чи вважаєте ви себе громадянами?

Повчання Володимира Мономаха дітям

Стався до інших так, як хочеш, щоб ставилися до тебе.

Зміцнюй тіло й душу, просвітлюй розум.

Працюй так, щоб після тебе нічого не переробляли.

Будь завтра кращим, ніж ти є сьогодні.

Не давай сильним принижувати слабких.

Не залишай хворих, не забувай про бідних.

Не май гордині ані в розумі, ані в серці.

Пізнавши все добре, пам’ятай, а чого не знаєш – того навчайся.

Живи для Батьківщини та люби людство.
3. Розповідь

З батьківської хати розпочинається пізнання світу. Тут ми навчаємося цінувати хліб і сіль, поважати старших, шанувати батька й матір, бути терплячими, чесними і роботящими. І куди б ми не пішли від батьківського порогу, ніколи не забудемо рідну домівку.

Ми починаємось з любові, яку мережили батьки,

Вона у пісні колисковій, ішла стежками крізь роки.

Вона у хаті найтеплішій, де ми так швидко проросли,

Там, де земля за всіх рідніша, там, де нас рідні берегли.

Там, де чекають тато й ненька, там, де ялинка у дворі.

І завжди рано-пораненьку на них сідає дві зорі.

4. Символи України.
Ви, діти, щасливі, що народилися і живете на такій чудовій, багатій, мальовничій землі – Україні.

    Багато наших земляків у віршах і піснях розкривали душу українського народу. Пісні М.Вербицького «Ще не вмерла України» судилося стати національним Гімном України. (Ст. 20 Конституції України).

    Конституція – Основний Закон держави.

Нова Конституція України була прийнята 28 червня 1996 року.

    Про утвердження нашої державності і самостійності свідчить і те, що ми маємо малий герб України – тризуб і жовто-блакитний прапор.

· Ви, діти, наймолодші сини і дочки нашої Вітчизни. Майбутнє України у ваших руках. Від вас залежить, яким воно буде.

· Гронування  «Кольори прапора»:

Синій – вода, небо, волошки, незабудки …

Жовтий – сонце, лан пшениці, зерно, соняшник …

5.Розсипанка 

Х*Ч  М*Л*Й  Я,  Н*В*Л*К*Й,

З*Т*  Д*БР*  ЗН*Ю,

Щ*  КР*Й  Р*Д*Н*Й  -  УК*А*Н*,

Я  Ї*  К*Х*Ю.

6. Вітання іменинників

 Діти давайте привітаємо літніх іменинників оплесками і побажамо їм, а саме: Антіпову Андрію, В’юниченку  Паші, Шемітьку Давиду, Давиденко Марині, Пономаренко Маші здоров’я, щастя, удачі, легких знань, щоб все у вас було добре. Отримайте такі маленькі подарунки на згадку.

Всі ви, дітки, заслужили звання «патріот України». (одягаємо стрічки в алфавітному порядку. Хто отримав стає біля дошки, потім всі отримують надувну кульку).

ІV. Рефлексія 
Бесіда «Що для кожного з вас Україна?»

  Діти ви отримали кульку. Скажіть по черзі, що для вас Україна.

Для мене Україна – Батьківщина!…

 ( Україна – це рідний дім, рідне село, мелодійна, ніжна мова, вишиванки, верба і калина…).

«Можна все на світі вибирати, сину,

Вибрати не можна тільки Батьківщину»!
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